
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: SOE 

 

*Deze nota wordt met een Kamerbrief meegestuurd: Ja 

 

*Deze nota bevat naast de naam en contactgegevens van de medewerker ook 

andere informatie die niet openbaar gemaakt kan worden? Nee 

  

Schriftelijke vragen leden Rooderkerk, Bamenga en El 

Boujdaine (allen D66) over het bericht ‘Leerlingen komen 

met desinformatie over Holocaust de klas in: “Zien ze op 

TikTok”’ 
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Aanleiding 

Naar aanleiding van het nieuwsbericht ‘Leerlingen komen met desinformatie 

over Holocaust de klas in: “Zien ze op TikTok”’ van de NOS zijn schriftelijke 

vragen gesteld over desinformatie over de Holocaust onder leerlingen, de rol van 

sociale media en AI-gegenereerde beelden. 

Geadviseerd besluit 

Wij adviseren u akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording, waarna 

deze naar de Tweede Kamer wordt verstuurd. 

Kernpunten 

• Op 7 mei 2026 hebben de leden Rooderkerk, Bamenga en El Boujdaini 

(allen D66) schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van het NOS-

artikel ‘Leerlingen komen met desinformatie over Holocaust de klas in: “Zien 

ze op TikTok”’. 

• De vragen gaan over desinformatie over de Holocaust onder leerlingen, de 

rol van sociale media en AI-gegenereerde beelden, en de inzet op 

mediawijsheid en digitale geletterdheid in het onderwijs.  
• Daarnaast wordt gevraagd naar mogelijke maatregelen ten aanzien van 

sociale mediaplatforms en de toepassing van de Digital Services Act.  

• In de beantwoording wordt aangegeven dat des- en misinformatie over de 

Holocaust, waaronder via sociale media en AI-gegenereerde beelden, een 

reëel en zorgelijk probleem vormt. Daarbij wordt gewezen op de inzet vanuit 

het Nationaal Plan Versterking Holocausteducatie, waaronder ondersteuning 

van docenten en gastlessen over antisemitisme, racisme en discriminatie. 

• Daarnaast wordt toegelicht dat het kabinet inzet op versterking van 

mediawijsheid en digitale geletterdheid via de nieuwe kerndoelen digitale 

geletterdheid, ondersteuning vanuit het Expertisepunt Digitale Geletterdheid 

en het Expertisepunt Burgerschap. 

• De vragen 1 tot en met 6 zijn beantwoord door OCW, vraag 7 is gezamenlijk 

beantwoord door OCW en JenV, en de vragen 8 tot en met 10 zijn beantwoord 

door JenV. 

Onderwijspersoneel en 

Primair Onderwijs 
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